

Okénko ZŠ a MŠ Hoříčky

Bruslařský výcvik

V průběhu února a března se žáci 2. třídy zúčastnili bruslařského výcviku na zimním stadionu v Trutnově. Zpočátku se jim věnovali 3 šikovní instruktoři, postupem času již jen 2. Úplní začátečníci, kteří jezdili s pomocnou hrazdičkou, na konci kurzu už jezdili bez ní. Naučili se plynule jezdit, zatáčet, brzdit, jezdit pozpátku, aj. Nenačili se jen jezdit na ledě, ale i zašněrovat a zapnout brusle. Velmi si každou lekci užívali, po skončení se těšili na další. Trenéři jim pokaždé vymysleli nové a nové hry, kde si zdokonalovali nejrůznější techniky. Na konci kurzu jim přichystali i menší závody, při kterých nezapřeli svou soutěživost. Když byl výcvik u konce, byli smutní, že jim to tak rychle uteklo. Instruktoři byli s žáky spokojeni a moc je chválili. Děkujeme jim za příjemný průběh celým kurzem. Nesmíme ani opomenout na poděkování řidičům z Libňatova, kteří nás vždy bezpečně dopravili na stadion i zpět do školy.

Mgr. Petra Vojtíšková, učitelka 2. tř.

Sportovní odpoledne v tělocvičně

V úterý 18.4. připravili žáci 8. ročníku pro děti ze školní družiny sportovní odpoledne, při kterém seznámili mladší spolužáky se sportovním náčiním a náradím. Činnost probíhala na pěti stanovištích, kde osmáci vysvětlili a ukázali dětem, jak se co jmenuje a jak se jednotlivé předměty používají.

Děti si vyzkoušely florball, dribling, hod na koš, střelbu míčem na bránu, cvičení na kruzích a šplh na laně i tyči. Na konci odpověděly na kontrolní otázky, které jim osmáci položili. Např. čím se hraje florball, jaký míč se používá na fotbal, jaký na basketbal apod. Akce se vydařila, děkujeme žákům z druhého stupně za příjemné odpoledne.

vychovatelky ŠD

Okresní kolo OVOV

V úterý 18.4. se vybraní žáci prvního i druhého stupně ZŠ Hoříčky vydali do Police nad Metují na okresní kolo OVOV (odznak všestrannosti olympijských vítězů). Po příjezdu se každý dle své potřeby rozcvičil a protáhl. Když dorazili i žáci z ostatních škol, začalo rozřazování do skupin, a následně poté i samotný pětiboj. První na řadu přišel trojskok, který se všem velmi povedl, dále hod medicinbalem vzad, skákání přes švihadlo po dobu 2 minut a kliky za 2 minuty. Poslední disciplína byla volitelná – buď běh 1000 m nebo vytrvalostní dribling po dobu 2 minut. Naši žáci si všichni, až na dva, vzali basketbalový míč a šli driblovat. Po dokončení všech disciplín byla menší pauza, čas na to se pořádně občerstvit. Následovalo napjatě očekávané vyhlášení. Naše škola uspěla. Jan Tylš ze 7. ročníku získal ve své kategorii 1. místo, osmák Vojta Řehák ve stejné soutěžní skupině obsadil 3. místo. Z děvčat zabodovala sedmačka Nicol Tipelťová na 3.místě a Anežka Hronová z 5.ročníku brala stříbro. Tyto nejúspěšnější sportovce čeká v květnu krajské kolo v Hradci Králové. Budeme držet palce.

Anna Hronová. 9.ročník